## В Сириусе состоялся Международный форум "Два дня патентной аналитики"



В Сириусе состоялся Международный форум "Два дня патентной аналитики"

19 ноября 2021 года директор Центра интеллектуальной собственности и трансфера технологий Кадиев Исмаил Гаджиевич принял участие в работе секции «Современные практики управления интеллектуальной собственностью» в рамках Международного форума «Патентная аналитика как инструмент управления наукой, технологиями и инновациями» (2 ДНЯ ПАТЕНТНОЙ АНАЛИТИКИ)

Модератором встречи выступил Виталий Олегович Калятин, главный юрист по интеллектуальной собственности ООО «УК «РОСНАНО».

Ключевыми спикерами мероприятия стали:

Фёдорова Дарья Ильинична, заместитель руководителя Центра интеллектуальной собственности и передачи технологий АНО ВО «Университет «Сириус»;

Пак Евгений Викторович, заместитель директора УП «Белпатентсервис» Белорусской Торгово-промышленной палаты;

Иванова Марина Германовна, начальник Аналитического центра ФИПС;

Марченко Руслан Александрович, эксперт Аппарата управления Фонда поддержки научной, научно-технической и инновационной деятельности «Энергия без границ»;

Пушков Антон Михайлович, управляющий партнёр ЦИС «Сколково»;

Ревинский Григорий Олегович, начальник управления патентно-аналитического сопровождения инновационных проектов ООО «ВКО-Интеллект».

Во время занимательной дискуссии участники обсудили современные подходы к управлению интеллектуальной собственностью на разных этапах создания и введения в оборот результатов интеллектуальной деятельности, а также были представлены успешные кейсы эффективного управления интеллектуальной собственностью и трансфера технологий.